



В Санкт-Петербурге задержаны члены организованной преступной группы, подозреваемые в похищении человека



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а, з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, при силовой поддержке Росгвардии задержаны трое мужчин.

По версии следствия 13 января 2020 года подозреваемые около одного из домов по проспекту Просвещения представились 35-летнему мужчине сотрудниками полиции и предложили проследовать с ними, после чего нанесли ему удар кулаком в лицо, против воли насильно поместили в микроавтобус, где закрыли глаза шапкой, на руки надели пластиковые



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

хомуты и увезли в неустановленном направлении. Потерпевшего доставили в неустановленное место, где избили, требуя передать 1 млн рублей в счет не существующего долга.

После того, как соучастники узнали об обращении супруги потерпевшего в полицию, они взяли от его обещание от мужчины передать денежные средства и отпустили.

В ходе проведения обысков были изъяты предметы и документы, представляющие интерес для следствия.

Двое подозреваемых заключены под стражу, в отношении другого подозреваемого избрана мера пресечения в домашнего ареста, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1445557>